

Расходы на поддержку материнства и детства растут

В первом полугодии текущего года региональным отделением Фонда социального страхования по Удмуртской Республике на социальную поддержку материнства и детства направлено 1 млрд. 504 млн. рублей, это на 119,5 млн. рублей или 8,6 % больше, чем в первом полугодии прошлого года.

Из общей суммы более 1, 1 млрд. рублей использовано на выплату пособий работающим гражданам. За счет этих средств оплачено более 8 тысяч пособий по беременности и родам, 7 тысяч единовременных пособий женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, свыше 8 тысяч единовременных пособий при рождении ребенка и около 109 тысяч ежемесячных пособий по уходу за ребенком. Кроме этого, семьям, воспитывающим детей-инвалидов, оплачено 11200 дополнительных выходных дней по уходу.

На выплату единовременных пособий при рождении ребенка и ежемесячных пособий по уходу за ребенком неработающим гражданам израсходовано 264,1 млн. рублей, это на 8,7 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

На оплату родовых сертификатов направлено 118,5 млн. рублей – на 7,5 % больше, чем в первом полугодии 2011 года.

Приведенные цифры свидетельствуют об улучшении демографической ситуации в республике: показатель рождаемости один из самых высоких в Приволжском федеральном округе.